
純真学専門部会

令和6年度【異文化交流】授業評価アンケート集計結果

1. 講義科目

質問1 あなたが海外研修に参加した学年を教えて下さい。

１年 ２年 回答数計

質問1 18 18 36

【自己評価】
質問2 あなたは、この科目の研修や授業に対して意欲的に取り組めましたか。

質問3 海外研修は、あなたの知的興味・関心を高める内容でしたか。

質問4 学内での授業・演習で、海外研修での学習を深めることができましたか。

質問5 この授業（研修及び学内授業、以下同じ）を通して、様々な文化や価値観を理解する意義を感じましたか。

質問6 この授業を通して、国際的な視野を広げることができましたか。

質問7 この授業を通して、日本の文化や医療を見つめなおすことができましたか。

質問8 この授業を通して、国内外における地域医療の問題を考えることができましたか。

質問9 この授業は、あなたの今後の目標や将来像に影響を与えましたか。
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質問2 7 29 36 4.81
質問3 1 5 30 36 4.81
質問4 5 31 36 4.86
質問5 5 31 36 4.86
質問6 4 32 36 4.89
質問7 8 28 36 4.78
質問8 2 16 18 36 4.44
質問9 1 19 16 36 4.42
区分平均 4.73

対象件数 回答件数 回答率
61 36 59.0%
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【授業の方法】
質問10 教員の説明や配布された資料は、わかりやすかったですか。
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質問10 1 15 20 36 4.53

質問11 この授業を総合的に判断すると下記のどれに該当しますか。
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質問11 1 7 28 36 4.75

【複数選択・自由記載欄】
質問12 この授業（研修及び学内講義、発表）に対する感想・意見・要望を自由にお書きください。※省略
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